



44-летний американский рэпер Канье Уэст, который находится в процессе развода с 40-летней звездой реалити-шоу Ким Кардашьян, сделал неожиданное заявление на концерте. Как оказалось, он хочет вернуть жену.

На стадионе в Атланте рэпер исполнял песню Love Unconditionally. При этом в ней были следующие строки:

«Урок, который он передал своим детям: несмотря ни на что, никогда не бросайте свою семью!

«Я думал только об одном — как она кричит на меня: «Папа, как ты мог уйти?»

«Я теряю всю свою семью, дорогая, вернись ко мне».

При этом последнюю строчку он пропел, упав на колени.

Поклонники не сомневаются в том, что таким образом Канье обращался к Ким, ведь она в этот момент находилась на стадионе. Также рэпер прямо предложил жене со сцены снова быть вместе.

Пока неизвестно, сможет ли снова воссоединиться пара.

Напомним, Канье Уэст и Ким Кардашьян поженились в мае 2014 года. У них четверо детей, двоих младших родили суррогатные мамы. Звезды объявили о разводе в феврале 2021 года. Сразу после разрыва рэпер заявил, что готов к новым отношениям. Уэст отметил, что новая избранница обязательно должна разделять его творческие интересы.